



Компания Google планирует выпустить новый планшет линейки Nexus, созданный на основе дешевого чипа MediaTek.

В последнее время производительность процессоров компании MediaTek всё ближе приближается к производительности процессоров одного из лидеров рынка – компании Qualcomm, в то время как стоят они намного дешевле.

Не удивительно, что в сети появилась информация о том, что Google присматривается к чипам, производящимся компанией MediaTek и собирается выпустить первый в своей истории планшет линейки Nexus на её процессорах.

Стоимость гаджета ожидается в пределах 100\$ и он должен стать прямым конкурентом бюджетных китайских планшетов.

Сроки выпуска нового гаджета пока не известны.